

“双向奔赴”，中国同23国全面互免签证！

冯歆然 薛昱婷 黄扬

1月28日，中国与泰国签署互免持普通护照人员签证协定，协定将于3月1日正式生效。届时，泰国去年9月开始面向中国游客实施的阶段性单方面免签政策，将正式变为“双向奔赴”的长期安排。

泰国是继新加坡、安提瓜和巴布达之后，今年第三个同中国签署互免签证协定惠及持普通护照人员的国家。截至目前，同中国有这样全面互免签证安排的国家已增至23个，遍及五大洲。

缔结互免签证协定的两个国家或地区，只要本国公民持协定规定的有效护照或国际旅行证件，便可以在对方国家或地区享有通常为30天的免签证停留；但如果停留时间超过30天，或在当地学习、居住、工作等，仍需在入境前向对方签证机关或主管部门提出申请。

全面互免签证的范围不仅包括外交护照、公务护照、公务普通护照等，也包括普通护照。

随着免签安排的生效，出国人员出行前无需再一趟趟跑使领馆，不必再准备五花八门的签证材料，不用再焦虑什么时候下签、能不能赶上出行时间，出境游将更方便，贸易往来也更顺畅。

从事跨境贸易的浙江商人陈先生表示，得知中泰互免签证的消息，自己第一时间就把相关新闻链接发给了泰国客户。“他们以后想来随时就能来，合作起来更方便了。”

实际上，签证便利举措并不局限于全面互免签证这一项。目前，中国已与157国缔结了涵盖不同护照种类的互免签证协定，与44个国家达成简化签证手续协定或安排。此外，还有60多个国家和地区给予中国公民免签或落地签便利。

一系列签证便利举措无疑拉近了中国同各国之间的距离。与此同时，越来越多的国家为中国公民提供各种形式的签证便利。

法国政府近来宣布中国有在法学习经历的硕士文凭持有者可获5年签证；瑞士将为中国公民和赴瑞投资的中国企业提供更多签证便利；爱尔兰表示愿积极考虑为中国公民访爱提供更多便利，欢迎更多中国企业到爱投资兴业……

“新加坡是世界发达经济体和国际金融中心。”谈及中新互免签证一事，新加坡立杰律师事务所驻上海代表处主任乔丽娜表示，这传递了新方对中国的强烈信心，也向其他国家尤其是东南亚国家发出了一个非常重要的信号。

根据联合国世界旅游组织（现联合国旅游组织）近日公布的《世界旅游业晴雨表》报告，国际旅游人数将在2024年恢复到新冠疫情前的水平。报告预计中国出境和入境旅游市场将在2024年快速发展。

从去年12月开始，中方陆续推出多项来华签证优化措施，进一步便利中外人员往来：对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚试行单方面免签政策；中国驻外使领馆采取阶段性措施减免来华签证费，按现行收费标准的75%收取费用；正式施行便利外籍人员来华5项措施，进一步打通外籍人员来华经商、学习、旅游等方面的堵点……

数据显示，2023年，中国有4.24亿人次出入境，同比上升266.5%，其中，外国人同比上升693.1%。

外交部领事司相关负责人表示，中国推进高水平对外开放的信心与决心从未改变，中方欢迎世界各国朋友来华旅游、经商、投资、学习，也将继续努力为中国公民出境提供更多便利。

“说走就走”，“想来就来”，“双向奔赴”的美好等着您！

（新华社北京1月31日电）



1月31日，国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会发布数据，1月份，中国制造业采购经理指数（PMI）为49.2%，比上月上升0.2个百分点。图为在山东日照鸿日新能源汽车有限公司，刚下线的新能源汽车停放在厂区货场，准备发往河南、河北等地（1月12日摄）。

新华社记者 郭绪雷 摄

公告

尊敬的都市华府项目业主：

您好！感谢您对都市华府项目的认可与厚爱！

因2022年5月和10月期间的疫情（不可抗力因素）、总包单位协调、蓝天保卫战和即将到来的春节停工等原因，原计划于2024年1月30日交付的都市华府四期20#-22#将延迟交房，谨此向你们深表歉意，现就后续交房工作通知并承诺如下：

1. 预计20#-22#在2024年4月30日前完成全部建设工作，项目完成后即通知收房。
2. 急于装修的业主可以提前与售后联系登记，到物业管理部办理提前验房手续，在项目楼栋办理不动产总证前免收物业费。
3. 后续建设和交房具体事宜，业主可到售楼部与各楼栋联络员详细洽谈。

春节即将到来，诚祝您和家人身体健康、阖家幸福，并就延期交房事宜再一次向您致以诚挚歉意。

邵阳通茂置业有限公司
2024年2月1日

（上接1版①）

会议强调，要持续加强理论武装，教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论，悟规律、明方向、学方法、增智慧，固本培元、凝心铸魂；要持续推动解决问题，继续抓好整改落实、建章立制，让人民群众切实感受到解决问题的实际成效；要持续改进作风，落实“四下基层”，走好新时代群众路线，纠治形式主义、官僚主义，切实抓好整治形式主义为基层减负工作；要持续夯实基层基础，推进以党建引领基层治理，充分发挥基层党

组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用；要持续抓好落实，重实干、做实功、求实效，更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委（党组）要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务，扛起主体责任，不折不扣抓好落实。

会议指出，党的十八大以来，我们党先后3次修订《中国共产党巡视工作条例》，不断推动巡视工作深化发展，完善党的自我革命制度规范体系。要坚持政治巡视定位，把“两个维护”作为根本任务，紧盯权力和责任，

紧盯“一把手”和领导班子，紧盯群众反映强烈的问题，推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效，压实整改责任，完善整改机制，综合运用好巡视成果，深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用，加强巡视与其他监督的贯通协调，形成监督合力。要以巡视带巡察，发挥上下联动的系统优势，筑牢织密监督网。要抓好《条例》学习宣传贯彻，加强巡视队伍自身建设，不断提高巡视工作规范化水平。

会议还研究了其他事项。

（上接1版③）

会议传达学习了习近平总书记关于推动党政机关习惯过紧日子的重要批示精神。会议强调，要提高政治站位，发扬艰苦奋斗、勤俭节约优良作风，进一步强化精打细算、过紧日子的思想自觉政治自觉行动自觉。要严格落实，加强“三公”经费管理，扎实开展自查梳理、检视分析、全面整改，把宝贵资金用在发展紧要处、民生急需上。要加强监管，切实把加强厉行节约反对浪费教育融入干部队伍建设和机关日常管理之中，推动形成厉行节约、反对浪费的良好风气。

会议指出，省委书记沈晓明这次就做好“三农”工作来邵调研指导，为我们做好今年工作指明了方向、提供了路径、鼓足了干劲。自去年3月份履新湖南以来，沈晓明书记先后三次来邵调研，充分体现了对邵阳工作的高度重视、对邵阳发展的殷切期望、对邵阳人民的关心厚爱。全市上下要深入学习领会，切实把思想和行动统一到沈晓明书记调研讲话精神上来，结合党中央决策部署、省委十二届四次和五次全会及省两会精神一体抓好落实，以思想大解放、工作大落实推动高质量发展大提升，为加快实现

“三高四新”美好蓝图、建设现代化新湖南贡献邵阳力量。要主动担当作为，感恩奋进、加压奋进，切实将省委的信任和支撑转化为干事创业的强大动力，在发展乡村特色产业、推动农文旅融合发展、壮大村级集体经济、保障粮食安全、巩固拓展脱贫攻坚成果等方面下功夫、求实效，推动乡村全面振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。要压实工作责任，抓紧制定贯彻落实的责任分工方案，做到责任到岗到人、任务明确具体，全力以赴推动各项任务落地见效。

会议还研究了其他事项。

（上接1版④）

要深入实施人才优先发展战略，在全市形成尊重知识、尊重创造、尊重人才的良好氛围。要始终坚持人民至上、生命至上理念，紧盯安全生产问题不放松，运用法治思维和法治方式，推动安全生产法律法规在我市全面有效实施。

会议强调，要深入学习领会省两会精神，提高站位抓贯彻落实，深“学”明确工作方向，深“研”理清工作思路，

深“查”提升工作水平，确保目标任务落地见效。要强化统筹抓法治护航，立法要瞄“准”度，监督要强“力”度，审议要加“深”度，充分发挥人大制度优势。要夯实基础抓平台载体，推动平台站点“建管用”升级，推动网上民意渠道建设，推动代表履职为民活动开展，着力凸显代表主体地位。要强基固本抓自身建设，抓品牌、抓队伍、抓作风，奋力开创人大工作新局面。

会议要求，要做好统筹谋划，既要对标省人大常委会工作报告任务安排，又要结合邵阳实际，加强上下联动，开展好各项工作；要坚持问题导向，围绕经济社会高质量发展中的痛点、堵点、难点问题，结合中央、省委、市委经济工作会议精神，紧扣市委、市政府决策部署，聚焦人民群众急难愁盼，持续跟踪问效，科学制定年度工作要点和立法、监督等工作各项计划。

湖南：医保惠民政策减轻群众看病就医负担

新华社记者 帅才 余春生

公告

尊敬的都市华府项目业主：

您好！感谢您对都市华府项目的认可与厚爱！

因2022年5月和10月期间的疫情（不可抗力因素）、总包单位协调、蓝天保卫战和即将到来的春节停工等原因，原计划于2024年1月30日交付的都市华府四期20#-22#将延迟交房，谨此向你们深表歉意，现就后续交房工作通知并承诺如下：

1. 预计20#-22#在2024年4月30日前完成全部建设工作，项目完成后即通知收房。
2. 急于装修的业主可以提前与售后联系登记，到物业管理部办理提前验房手续，在项目楼栋办理不动产总证前免收物业费。
3. 后续建设和交房具体事宜，业主可到售楼部与各楼栋联络员详细洽谈。

春节即将到来，诚祝您和家人身体健康、阖家幸福，并就延期交房事宜再一次向您致以诚挚歉意。

邵阳通茂置业有限公司
2024年2月1日